



З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Вітренко Ю.М., Кірієнко Д.О. Економічні аспекти якості послуг вищої освіти	4
Діргова Е., Данькова А. Етичний вимір економічного мислення	16

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Аузаїрі Н.А., Сапіан Р.З.З. Вплив договору про транстихоокенське партнерство на фондовий ринок Малайзії	29
Паладінес Амакуема Д.Р. Аналіз міжнародного туристичного попиту в економіці Екватору	40

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Паризький І.В. Шляхи удосконалення теоретичних основ державного управління інноваційно-технологічним розвитком економіки у законодавстві України	50
Табагуа С. Оптимальний розмір держави та економічне зростання: на прикладі Грузії	58

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Макаренко С.М., Капліна Є.О., Олійник Н.М. Удосконалення системи працевлаштування безробітних як основи підвищення якості життя населення	70
--	----

ФІНАНСИ ТА БАНКІВСЬКА СПРАВА

Семенда О.В. Наслідки скасування роздрібного акцизу як джерела доходів міських бюджетів України	78
--	----

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ

Пустильник І. Виявлення викривлень у фінансовій звітності: новий практичний підхід	85
---	----

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Дубцова Г., Гранчичова К., Кішова Я. Актуальна модель функціонування системи соціальної та солідарної економіки в Словаччині	99
Єнчо М., Данькова А., Будай П. Модель оцінювання результативності для процесів виробництва	112
Масуд О., Актан Б., Джаварія К. Система управління ризиками підприємства та ефективність його роботи: за даними компаній, що котуються на фондовій біржі Малайзії	128
Рогатинський Р.М., Гарматій Н.М. Кластеризація регіонів України за економічними факторами шляхом економіко-математичного моделювання	138
Трубінова Н.В. Криза у сфері комунікацій: цифрові виклики в Росії	147
Чайбунєрі Ч., Чаїтін П. Структура залежностей у попиті на міжнародний туризм: за даними про сезонні коливання в туризмі країн АЕС	159
Чень Ж.-М., Хсу Ю.-Т. Конкурентне ціноутворення та можливості повторного використання у виробництві оригінальних продуктів та продуктів-копій	169

Відомості про авторів	188
-----------------------------	-----